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10. PEHHTEHHE.

¥ Oyuxnuara y = f(z) npueva nafi-vaika croiinoer sa © = -5 (3 Tomkn);
* nail-vankara croiinocr na hyvuxnusra y = f(x) e f(—\/E) =2 (3 Toukn):
Fupn w=v = —/5 gepapsencreoro 100nea a4 > m (1 Touka);

*3am € (—oo;4) n 3a npon3poann peaann u v e wirbaneno f(u) + f(v) = fl:—v’i) +f(—x/3] =
4 > m (3 rouxn):

FAKO 34 NPOU3BOJIHNE peadinn u v e wsnbaneno flu)+ f(v) = m. 1o u f{—ﬁ] —I—f(—s/g) =4 = m.
caegopaTes o m € (—oo;d), e, ThPCeHOTO MHOZKeCTEO Ca MHCIaTa OT HHTepisaia (—oo:d) (3 Toukn).
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2. B::::::[‘: T. {13 + lg +x + :I:} . 4 = J.? b — 18

2r — 1 x+1 .
3. I_gil‘:’x_250=IE{_l={]= 1}.
4, y=alr—1)2 2=a(2-12 a=2, 2-(3 -1 =8.
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6. BH = §AB = 3 (garer cpemy wroa 309 BC = V2BH (xunoTenysa B papaobeIpen

HPABOBLIBIACH TPIBLILIHNIK ).
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2+zx)=24, z =4

8. I'padurure oznauasavie ¢ G u G*: (r;y) € G <= (—z;—y) € G*. —y = 2(—x)? — 3(—x) + 1,
y=—222—3z— 1.

9. Karerure oznauasave ¢ 2z n 2y 22 + 4y2 =61, 4x? + yg = 109, 5[1‘-2 +y2} =170, \/m =
V34,



